ERRATUM

Nuclear Spin-Lattice Relaxation in Pure and Impure Indium, I. Normal State, D. E. MacLaughlin, J. D. Williamson, and J. Butterworth [Phys. Rev. B 4, 60 (1971)].

- (i) The lowest number on the ordinate of Fig. 1 should be 0.001 instead of 0.00.
- (ii) Equation (34) should read

$$a_{i}^{(1)}(t) = -A_{ii}^{(Q)} a_{i}^{(0)} t - \sum_{j \neq i} A_{ij}^{(Q)} a_{j}^{(0)} \ \frac{(e^{(\lambda_{i}^{M} - \lambda_{j}^{M})t} - 1)}{(\lambda_{i}^{M} - \lambda_{j}^{M})} \ .$$

- (iii) In Eq. (36), for $(\lambda_i^M \lambda_i^M)$ read $(\lambda_i^M \lambda_j^M)$. (iv) Page 64, column 2, line 9: for "...adequately spanned by the Fourier transition..." read "...adequately spanned by the Fourier transform..."

Throughout the article, solute concentrations given in at. % are erroneous, and should be taken to be in wt. %. The conversion factors for the dilute alloys studied are approximately c(at. %)/c(wt. %) = 1.022, 0.562, 0.967, and 0.554 for Cd, Tl, Sn, and Pb solutes, respectively. No major conclusions are affected by this error, although details of the discussion in Sec. IV are inaccurate.